

珠海·宋城演艺谷 占地126公顷

批前公示显示,该项目或将选址斗门镇黄杨山麓

本报讯(记者张帆)备受关注的珠海·宋城演艺谷项目,有了新进展。记者昨日获悉,珠海市自然资源局日前发布《珠海市斗门区斗门中心镇C301c编制单元控制性详细规划(2019年修改)》批前公示显示,项目或将选址斗门区斗门镇黄杨山麓,占地总面积约126公顷(1890亩)。

9月30日,珠海宋城演艺度假区项目签约仪式在珠海举行,珠海市人民政府、斗门区人民政府与宋城集团签约。按照双方约定的投资计划,项目将于2021年7月1日前完成一期主体建设并开业。

根据批前公示,该演艺谷项目用地拟定于斗门区斗门镇东面,北面紧邻黄杨山,南至黄杨大道,西临旅游大道。项目是珠海市政府全力推进重点项目之一,符合珠海市政府鼓励旅游业发展的政策导向,为落实市委、市政府关于加快推进演艺谷建设的工作部署,加快推动演艺谷项目顺利落地,急需通过控规修改统筹考虑重点项目建设事宜。

据悉,宋城集团是中国大型文化集团,主业为文化演艺、旅游景区、娱乐综艺、主题酒店等。旗下的宋城演艺连续十届获得“全国文化

企业三十强”,以“演艺”为核心竞争力,成功打造了“宋城”和“千古情”品牌,创造了全球演艺市场的五个“第一”:剧院数第一、座位数第一、年演出场次第一、年观众人次第一、年演出利润第一。

据透露,珠海宋城演艺度假区项目投资150亿元,有24个剧院、55000个座位组成的演艺集群,4个主题文化街区、2个亲子体验区、4000间主题客房的主题演艺酒店集群,及大型演艺人才培训基地,还将举办“一带一路”演艺节和一系列大型国际艺术活动。

市残联举办轮椅欢乐跑和康园健身运动会

残疾人乘坐轮椅“跑”完全程

本报讯(记者廖明山 苑世敏)秋风正好,阳光和煦。11月2日上午,香山湖公园内一片欢声笑语,2019年市民健身运动会暨轮椅欢乐跑和康园健身运动会在此举行,60名残疾人参加活动,其中部分残疾人乘坐轮椅“跑”完全程。

此次活动由珠海市残疾人联合会主办,旨在贯彻落实《全民健身条例》和我市2019年市民健身运动会部署要求。活动以公园定向越野的形式开展,鼓励更多残疾人走出家门、亲近自然,帮助残疾人群体更加积极主动地加入到体育锻炼中来,丰富残疾人的生活。

为了增加活动的趣味性,主办单位在香山湖公园内设置了五个“闯关点标”,分别



残疾人争先恐后参加欢乐跑。 本报记者 赵梓 摄

对应投球、唱红歌或爱国主义知识问答、拼图挑战、投掷飞镖、“找不同”等五个游戏。选手们按地图依次找到所指示的点标进行闯关、打卡,最终成功闯关并以最短时间回到

起点的选手为胜者。“我参加过许多次由市残联举办的活动,钓鱼、象棋、举重等,既好玩又可以锻炼身体,希望以后多开展这样的活动。”坐在轮椅上投球成功的冯先生说。

我市公立医疗机构在省交易平台成功采购

首批医用耗材集中采购价降一成

本报讯(记者王芳)11月1日是《珠海市公立医疗机构医用耗材集中采购工作实施方案》正式实施的第一天,广东省中医院珠海医院、珠海市人民医院分别在省交易平台成功采购医用耗材。其中,珠海市人民医院采购防粘连膜200盒,金额共计315万元,较此前采购节省37.8万元,降幅高达10.7%。

8月24日,我市出台《珠海市公立医疗机构医用耗材集中采购工作实施方案》。两个多月来,珠海市医

疗保障局率先在省交易平台设立珠海专区,并与市公立医疗机构、省交易平台、医用耗材生产和配送企业反复研究方案,制定操作指引,多次测试平台,终于确保在正式上线的首日,成功实现珠海市公立医疗机构在省交易平台在线采购医用耗材。

11月1日16时47分和17时26分,广东省中医院珠海医院、珠海市人民医院分别在省交易平台成功采购医用耗材。

开展医用耗材集中采

购,旨在进一步降低公立医疗机构医用耗材采购成本,切实减轻市民就医负担。据了解,此次广东省中医院珠海医院采购的医用耗材为新乡市华西卫材有限公司生产的医用耗材一次性使用产包,数量200包,涉及采购金额1530元。珠海市人民医院在省交易平台与美国爱惜康有限责任公司签订采购合同,采购防粘连膜200盒,涉及采购金额共计315万元,较此前采购节省37.8万元,降幅高达10.7%。

南虹社区实施民生微实项目见成效 康怡花园小区面貌大变样

本报讯(记者宋爱华)小区广场地面平整了,装了健身器材,路灯也亮起来了。今年,香洲区梅华街道南虹社区大力推动民生微实项目,对老旧小区康怡花园公共设施进行改造升级,半年时间里小区面貌发生了巨大改变。“现在我们街坊邻里有了活动的地方,老人孩子可以在这里下棋聊天带孩子玩耍,好开心。”居民赵大叔说。

南虹社区康怡花园建于1999年,位于香洲区府门前,属于辖区内的老旧小区之一,由汉裕物业管理公司对小区进行管理。今年上半年,南虹社区多次接到居民代表反映,小区公共设施陈旧、环境差,居民缺少公共活动场所和娱乐健身设施。由于物业公司前期没有收取过相关的维修基金,加上现在的物业管理费只有0.55元/平方米,物业公司只能维持日常的基本运营,无能力对小区公共设施进行修缮和改造。居民希望政府有关部门能够在经费上予以支持,帮助小区改造部分公用设施。

针对康怡花园的现状和居民想要改变生活环境的迫切愿望,梅华街道驻点团队等多次实

地走访,收集居民的意见和建议,经过与物业公司、小区业主代表等多次的议事协商,最终确定启动康怡花园公共设施升级改造项目。整个康怡花园公共设施升级改造资金共需133876元,南虹社区帮助申请到香洲区“民生微实事”项目经费62380元,对康怡花园的小广场残破地面全部重新硬化并刷上绿漆,既美观又实用;同时为进一步改造小区公共设施,丰富居民的体育文化生活,梅华街道又拨了为民办实事项目经费50496元,在小广场上安置了一套健身器材,对小区30多盏路灯和保安亭进行了修缮和翻新。在整个小区微改造升级项目中,业主也自筹21000元为小区增设了儿童休闲娱乐设施。“政府为老百姓办实事,让居民们深受感动,大家在自筹资金时都纷纷慷慨解囊,现在居民参与小区治理的热情可高了。”居民代表李女士告诉记者。

“社区居民关注度高,受益面广的小事、急事、难事,就是我们社区工作的重点,只有切实把群众的需求挂在心上,为他们排忧解难,才能让群众收获接地气的满足感和幸福感。”南虹社区党委书记刘英姿说。

井岸镇推进6座公厕新建和升级改造

黄杨河湿地公园公厕投入使用

本报讯(记者张帆)昨日,记者在采访时发现,斗门区黄杨河湿地公园公厕已投入使用。

据了解,黄杨河湿地公园已正式开放,成为不少人的打卡之地。但是,由于公园配套设施尚不完整,群众提出一些意见。日前,黄小姐致电斗门电台928民生热线时表示,“黄杨河湿地公园与西堤路连成一线,是散步休闲的好去处。我前段时间去玩,没有发现公厕,有些不方便。”

对此,井岸镇政府有关负责人在节目中回应,自开展“厕所革命”新三年行动计划以来,井岸镇正在稳步推进6座市政公厕新建和升级改造工作。目前已经完成西堤南延长段市政公厕的新建任务,尖峰桥西新建市政公厕正在

施工。此外,井岸镇计划对辖区内13个行政村的25座公厕进行升级改造,计划在明年元旦前可以完工,让群众有更多的幸福感。

昨日,记者在现场看到,西堤南延长段市政公厕位于黄杨河湿地公园中间位置,已经投入使用。该公厕按高标准建造,外墙由一条条错落有致的仿树干铁条筑起,与周边环境融为一体,成为公园生态景观的一部分。公厕内盥洗台光亮洁净,旁边还配有吹风机;除设有蹲厕、座厕之外,还配有第三卫生间,方便老人、小孩和残疾人使用。此外,公厕还单独设立管理房,方便存放清洁工具和用品,同时也给管理员提供憩息的地方。



黄杨河湿地公园公厕投入使用。本报记者 曾遥 摄